

天天出彩

体彩22选5(09239期)

中奖号码:1 2 6 8 17
 奖级 中奖注数 每注奖额
 一等奖 22注 31065元

体彩排列3(09239期)

中奖号码:7 6 5
 奖级 中奖注数 每注奖额
 排列3直选 4888注 1000元
 排列3组选3 0注 320元
 排列3组选6 21765注 160元

体彩排列5(09239期)

中奖号码:7 6 5 6 5
 奖级 中奖注数 每注奖额
 排列5直选 11注 100000元

福彩15选5(2009239期)

中奖号码:3 4 7 13 14
 奖级 中奖注数 每注奖额
 特别奖 0注 0元
 一等奖 397注 1113元

快乐扑克2009-9-3

当日中奖注数:659注
 当日中奖金额:44712元

体彩5+1(09069期)

中奖号码:0 2 4 2 7+7
 奖级 中奖注数 每注奖额
 特等奖 0注 0元
 一等奖 0注 0元
 二等奖 4注 300元

福彩3D游戏(2009239期)

中奖号码:1 7 3
 奖级 江苏中奖注数 每注奖额
 单选 691注 1000元
 组选3 0注 320元
 组选6 3225注 160元

传统型体彩(09136期)

中奖号码:7 3 1 5 6 7 8
 奖级 中奖注数 每注奖额
 特等奖 0注 0元
 一等奖 12注 8905元

福彩双色球(2009103期)

红球号码:6 11 17 20 23 24
 蓝球号码:9
 奖级 中奖注数 每注奖额
 一等奖 10注 6155287元

多管齐下 努力消除通胀预期

国家发展改革委2日小幅上调汽油、柴油等成品油零售价格上限。联系到猪肉、鸡蛋等消费品价格的上涨,消费品价格走势引起人们的强烈关注。

主要农产品不会持续、大幅上涨

国家发展改革委价格司司长曹长庆认为,当前猪肉和鸡蛋价格上涨属于正常的恢复性上升和季节性波动。今年前几个月,受生猪市场和猪肉价格连续出现下降。全国36个大中城市生猪出场价格低谷出现在5月6日,为每公斤9.7元,比年内最高点1月7日下降28.62%。

6月初,国家启动了防止生猪价格过度下跌调控预案,先后实施了发布预警信息、政府收储冻肉等调控措施,有效抑制了猪价过度下跌的势头,促进了猪价合理回升。

每年七八月份由于天气炎热,产蛋量下降,而且中秋节将至,鸡蛋是制作月饼的原料之一,需求增加较多,鸡蛋价格一般都在全年较高水平;加之今年前几个月鸡蛋价格

较低,部分养殖户出现亏损,也导致价格出现恢复性上涨,这与历年鸡蛋价格走势基本相同。

可见,近期生猪、鸡蛋等农产品价格上涨,是今年前几个月连续下降后的正常回升,猪肉、鸡蛋等农产品价格不会出现持续、大幅度上涨。

另外,粮食连续丰收,我国粮食储备相当充裕,为国家调控粮价、确保稳定供应提供了物质基础。

至于工业消费品,我国的生产能力在保证国内供应方面不成问题,有些行业还存在严重的产能过剩问题。

积极稳妥推进价格改革

受国际金融危机影响,去年下半年以来,我国居民消费价格总水平和部分重要商品价格持续走低,为调整经济结构、推进各项改革提供了较为宽松的价格环境。各地继续积极稳妥地推进资源性产品价格和环保收费改革,取得了阶段性成果,对恢复市场信心、促进经济发展方式转变发挥了积极作用。

我国资源价格改革总体

上是滞后的。如果不按照完善后的成品油价格形成机制适时调整成品油价格,人为地把能源资源的价格控制在较低水平,将不利于转变经济发展方式,不利于促进全社会节约能源,不利于完成节能减排的战略任务。

尽管如此,国家始终没有放松对物价走势的监控和依法干预。

为保持物价基本稳定,发展改革委近日要求各级价格主管部门继续采取有效措施,加强价格监测预警,及时发现可能造成市场价格异常波动的苗头性问题;配合有关部门,制定调控预案,加强调运,防止出现敏感时期、重点地区、重要品种的结构短缺,确保市场供应和价格的基本稳定。发展改革委还要求各级价格主管部门在调整实行政府指导价、政府定价的商品和服务价格时,要统筹兼顾、周密安排,审慎出台调价方案。为遏制跟风涨价和不合理涨价,各级价格主管部门将采取提醒、告诫、警示等手段,引导经营者合法行使自主定价权。

新华社

中国同意购买不超过500亿美元IMF债券

国际货币基金组织(IMF)2日宣布,中国政府已同意购买不超过500亿美元的国际货币基金组织债券。

根据国际货币基金组织当天发表的一份声明,国际货币基金组织总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩和中国人民银行副行长易纲就此签署协议,中国人民银行购买不超过320亿

特别提款权(约合500亿美元)的国际货币基金组织债券。

国际货币基金组织表示,这一协议为中国提供了一种安全的投资工具,有助于提高国际货币基金组织帮助成员国,尤其是发展中国家和新兴市场国家应对全球金融危机的能力,并有利于促进世界经济的早日复苏。

中国国家外汇管理局相关负责人表示今年6月份表示,中国一直致力于推动国际货币基金组织以市场化的方式扩大融资,愿在安全、收益合理的范围内购买不超过500亿美元的国际货币基金组织债券。此外,巴西和俄罗斯也已承诺将分别购买100亿美元的债券。

新华社

国际

20国集团有望共商“限制银行薪酬”方案

在2日结束的欧盟成员国财长非正式会议上,欧盟各国财长提出,要求本月4日在伦敦举行的二十国集团(G20)财长和领导人会议以及之后的二十国集团匹兹堡金融峰会联手共商“限制银行薪酬”方案。

法国总统萨科齐日前要求银行确保50%的奖金推迟3年发放。他提出了3项限制银行家高薪的方案,并希望二十国集

团领导人能够对这些方案进行全面、充分讨论。 新华社

欧洲央行维持主导利率1%不变

欧洲央行3日宣布,将欧元区主导利率维持在1%的历史最低水平上。经济学家普遍预计,欧洲央行起码会将现行主导利率维持至2010年中期不变。其依据是,欧元区通胀率持续处于较低水平,且欧洲央行理事会对于当前的经济复苏势头能否持续持怀疑态度。 新华社

市场

上海期金创3个月最大单日涨幅

3日,国内市场黄金期货结束此前持续一月有余的窄幅盘整局面,在外盘大涨带动以及资金入市建仓推动下强

劲上扬。截至收盘,上海期货交易所黄金期货主力0912合约收于每克215.57元,较前一交易日上涨2.81%,再度逼近年内高点,创下3个月以来的单日最大涨幅。 新华社

产业

7月份我国轿车出口同比下滑逾七成

9月3日,中国汽车工业协会发布的数据显示,7月,轿车和载货车分别出口7766

辆和13272辆,环比分别下降18.31%和20.33%,同比下降71.54%和39.98%。客车出口3409辆,环比增长8.67%,同比下降49.70%。 快报记者 宦璐

公司

辉瑞因不当营销被罚23亿美元

美国司法部2日表示,美国制药巨头辉瑞公司当天对其在营销过程中故意夸大药品适用范围的刑事指控表

示认罪,并同意支付创纪录的23亿美元罚款以了结因不当营销13种药品而引发的指控。此次的罚款数额也是美国有史以来针对不当营销处方药开出的最大罚单。 新华社

广汽 HONDA

Accord 雅阁 ODYSSEY 奥德赛 CITY 锋范 FIT 飞度



领秀 领世代

9月6日晚17:30南京水游城隆重上市!

TOGETHER

人生是一起走出来的

新一代奥德赛, 领秀启程

优雅,却不自负,主导,却不专断。核心,却不单一,领先,却不凌人,闪耀自我价值的同时,始终相信人生并不一个人的旅程,而是所有人一路支持的过程。这是新时代领秀的品牌魅力,也是新一代奥德赛的品牌张力。

领秀 领世代
 奥德赛

ODYSSEY



- 广汽本田汽车高田特约销售服务店
- 广汽本田汽车雨田特约销售服务店
- 广汽本田汽车新港特约销售服务店
- 广汽本田汽车威程特约销售服务店
- 广汽本田汽车长昊特约销售服务店

- 地址:南京市江宁区东山工业集中区润麒路26号
- 地址:南京市雨花台区卡子门大街86号
- 地址:南京市玄武区东方城48号
- 地址:南京市雨花台区凤台南路140号
- 地址:南京市浦口区浦珠北路159号

- 咨询电话:025-52708989
- 咨询电话:025-86916960
- 咨询电话:025-85476782
- 咨询电话:025-52431199
- 咨询电话:025-58879188